1. З яким знаком у детермінанті 6-го порядку міститься добуток
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2. Чи входять у детермінант 5-го порядку добуток
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3. Обчислити детермінант
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5. Обчислити детермінант, використовуючи властивості  4,6,8 (див.Т3-DET-Laplas2006.doc)
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8*. Обчислити детермінант
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 1. З яким знаком у детермінанті 6-го порядку міститься добуток
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2. Чи входять у детермінант 5-го порядку добуток
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3. Підібрати і та к так, щоб добуток 
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входив у детермінант 5-го порядку із знаком плюс.

4. Користуючись тільки означенням детермінанта, обчислити коефіцієнти при x4 і x3 у виразі
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6. Обчислити детермінант
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7. Обчислити детермінант
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8*. Обчислити детермінант
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